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DEBATE: lo urgente se antepone a lo 
importante
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Situación actual
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Problema
Corto plazo vs largo plazo
• Los efectos inmediatos de la crisis originada tras la invasión rusa a Ucrania son mucho más concretos y 

visibles para los ciudadanos europeos que los daños a largo plazo derivados del cambio climático.
• Puede resultar tentador anteponer los problemas presentes a los potenciales problemas futuros.

¿Dónde están los incentivos para la descarbonización?
• Uno de los beneficios de la transición energética es la seguridad e independencia energética de la UE, 

que es la raíz del problema actual.
• La eliminación de las penalizaciones por emitir GEI puede reducir los incentivos para abandonar las 

energías fósiles.
• Se inyectan fondos públicos para mitigar los efectos de un mecanismo promovido e implementado por 

los propios Estados:

 ¿Tiene esto sentido? ¿Dónde está el beneficio? ¿Podría darse un uso alternativo a esos fondos?

 ¿Podría esto extenderse a otros ámbitos de la legislación ambiental?
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Propuesta de debate
¿Tienen sentido estas políticas? ¿Se debería poner en pausa la transición ecológica para tratar de 

capear esta crisis (u otras que pudieran surgir)? 

GRUPO 1

CORTO PLAZO > 
LARGO PLAZO

A favor de detener de 
manera temporal la 
transición ecológica

GRUPO 2

LARGO PLAZO > 
CORTO PLAZO

A favor de continuar 
con la transición 

ecológica
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